11Iro

HAmsn: UnHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2023 09:30:51

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.02.2023 21:51:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313191/answer/313227




HoOpriit meHs! B cBoelt paboTe Mbl Ha3HAUYaeM [PYTrHe IIpenapaTkl, KOTOPHE 3aBUCAT OT COCTaBa
KaMHs1. YToOB TPeJoTBPATUTh POCT KaMHS - Haflo 3HATh €ro cocTaB. A 4TOOB Ha3HAYaTh JIEUEHHUE -
HAJ0 TOYHO 3HATh OT 4ero. Cuenaiite KT mouek, ybemuTech B TOM, UTO KaMHHU eCTh, 110 KT MOXKHO
OTIPefesIuTh UX IJIOTHOCTD, a II0TOM YK€ 3aHUMaThCs JledeHueM. [1efio He B JOPOrOBUA3HE
[IpenapaToB. YOaumu.



